

**PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE I
VÄGSAMFÄLLIGHETSFÖRENING HEIMDAL SKOGSBACKEN**
PN / 110203 **Styrelsemöte § 1 – 9**

Tid: Torsdagen den 3 februari 2011 kl. 19.00

Plats: Heimdal, Ekeby-Almby - Örebro

Närvarande: **Lars-Inge Carlsson (LIC)**, ordförare
Pontus Norlin (PN), sekreterare
Rolf Elsrud (RE)
Gunnar Gustafson (GG)

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns utan ändringar

§ 3 Genomgång / godkännande av föregående protokoll

Protokoll från föregående styrelsemöte godkänns utan ändringar.

§ 4 Skrivelser/rapporter

- Lantmäteriet har skickat skrivelse med godkännande av registrering av styrelsen i föreningen
- RE har fått in offert på försäkring från LF och IF, utvärdering och jmf av dessa pågår

§ 5 Ekonomisk rapport

I dagsläget finns följande tillgängliga medel:
313779 kr på pg och 3370 kr i kassan

Medlena är fördelade enligt nedan

Väg	36577,50
Asfalt	19950,00
Cykelbana	20573,00
Grönomr.	21660,50
Belysning	25602,00

3 medlemmar har ej betalt årsavgiften.

§ 6 Vägstatus

- Murkelvägen vid anslutning till Gamla hjälmarvägen – risk finns för översvämning på samma vis som förra året. Dock är detta Trafikverkets ansvar. Ingen åtgärd.
- Styrelsen behöver aktualisera frågan kring åtgärder hörnet Kremlavägen/Färtickevägen. Se nästa möte.

§ 7 Övriga frågor

Inga frågor

§ 8 Nästa möte

Extrainsatt möte 3 mars kl 19.00 för att enbart diskutera och planera för vårens åtgärder på och runt vägarna.

§ 9 Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat

Vid protokollet

Justeras

Pontus Norlin

Lars-Inge Carlsson